

Отчёт

о работе по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма в ДС №140 «Златовласка» за 2023-2024 учебный год

В детском саду (на территории и в групповых помещениях) были созданы условия для формирования навыков безопасного поведения с учетом требований основной общеобразовательной программы и принципов возрастного и деятельностного подхода. В групповых помещениях старших и подготовительных групп имеются макеты улиц города с материалом для обыгрывания. Во всех группах - универсальные дидактические пособия на ознакомление с правилами дорожного движения в соответствии с возрастом детей. Имеется игровой материал для сюжетно-ролевых игр по данной тематике. На территории имеется площадка по ПДД «Светофорик» с разметкой, дорожными знаками, действующим светофором, игровое оборудование и дидактический материал, средства передвижения. С целью пополнения РППС по данному направлению в январе и июне были проведены смотры-конкурсы: «Смотр-конкурс на лучший уголок безопасности», «Смотр-конкурс на лучший центр безопасности на участке детского сада»

В течение года воспитателями с детьми была организована образовательная деятельность «Школа дорожных наук» - по ознакомлению с правилами дорожного движения в соответствии с требованиями основной общеобразовательной программы дошкольного образования и с учетом возрастного принципа. В феврале и июле проведены тематические недели «Если ты собрался в путь – пристегнуться не забудь!», «В стране дорожных знаков!» в ходе которых были организованы познавательные беседы, чтение художественной литературы, дидактические игры, изобразительная и продуктивная деятельность. В июле было организовано рисование на асфальте «Светофор и пешеход!». В январе организована выставка детского творчества «Безопасность в автомобиле». В июле проведено тематическое развлечение «Правила дорожные – детям знать положено» с детьми старших групп.

Для педагогов детского сада в ноябре была организована консультация «Использование ЭОР в работе с детьми по знакомству с правилами дорожного движения». В дальнейшем воспитатели дополнили среду групп дидактическими играми. В апреле проведена консультация «Соблюдение детьми ПДД при управлении средствами индивидуальной мобильности и велосипедами». В мае проведены индивидуальные консультации с малоопытными воспитателями «Работа с детьми на площадке ПДД «Светофорик» в летний период».

В течение года родители привлекались к работе по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма и осуществлялось их просвещение в данном вопросе. В октябре совместно с родителями была организована фотовыставка «Безопасное поведение на дороге». Родителям были предложены консультации «Если ты собрался в путь – пристегнуться не забудь!», «Как познакомить детей с дорожными знаками», буклеты: «Знай и соблюдай правила дорожного движения» (февраль), «Причины детского дорожно-транспортного травматизма в семье» (апрель), «Велосипед-движение по правилам» (май). В январе для родителей в холле детского сада оформлялся стенд по профилактике ПДД. Вопрос по правилам дорожного движения «Перевозка детей в удерживающих устройствах» был включен в родительское собрание в сентябре. Родители с детьми в мае приняли

участие в социальной кампании «ВЕЛО- СИМ безопасно колесим», организованной Госавтоинспекцией Самарской области. В феврале родители с детьми приняли участие в конкурсе рисунков «Автомобиль моей мечты», организованном «Лидер-автошколой».

Заведующий ДС № 140 «Златовласка»



Заведующий
д/о № 140
И.Г. Цыганкова

И.Г. Цыганкова